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Второ предаване от серията телевизионни дискусии, реализирани в телевизионното
студио на Европейския парламент от ПРОБГ в рамките на проекта "Взаимодействаме с
Европейския парламент".

И България, и Европа имат една най-спешна тема за размисъл в момента: как да излезем от
икономическата криза. Това обаче не значи, че трябва да действаме само ден за ден &ndash;
трябва да има и стратегия за по-дълго време напред. През 2010-а година Европа умува за самата
себе си през 2020-а. Как гражданите си представят Европа след 10 години?

Да имаш визия за България и за Европа след 10 години е непрекъснат процес &ndash; интересът и
участието на гражданите в него трябва да се провокира постоянно. Най-популярният начин за това
е чрез интернет: евродепутатите имат уебсайтове, блогове, където всички мнения и реакции са
добре дошли. Интерактивната дискусия продължава.
Видеозапис. 

В каква Европа желаят да живеят гражданите след 10 години? Осъществимо ли е това и как? С
какво могат да допринесат гражданите в работата на политиците, които умуват за стратегията на
утрешна Европа...?

Това са само част от въпросите на водещата Виктория Ангелова към нейните събеседници: Любов
Панайотова &ndash; директор на Европейския институт, проф. Владко Панайотов &ndash;
евродепутат, АЛДЕ-ДПС, Илиана Йотова &ndash; евродепутат, С&Д-БСП.

 

 Проф. Владко Панайотов е от ДПС и е член на Групата на Либералния алианс в Европейския
парламент. Член e на Комисията по околна среда, обществено здраве и безопасност на храните и е
зам.-член в Комисията по промишленост, изследвания и енергетика. Професор в Минно-геоложкия
университет, член на Съюза на учените и Съюза на химиците в България, специалист по химическа
кибернетика. Изобретател &ndash; има над 50 патента, автор е на учебници и научни публикации.
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 Илиана Йотова е от БСП и е член на Групата на Социалистите и Демократите в Европейския
парламент. Членува в Комисията по петиции и е зам.-член в Комисията по граждански свободи,
правосъдие и вътрешни работи и в Комисията по заетост и социални въпроси. Тя е много активна в
политиката, а преди това и в журналистиката. Освен това Илиана Йотова е заместник-член в
Комисията по граждански свободи, правосъдие и вътрешни работи и в Комисията по заетост и
социални въпроси.

 

 Любов Панайотова е директор на влиятелната гражданска организация Европейски институт. Тя
е сред &bdquo;пионерите&rdquo; в процеса на евроинтеграцията на България. Била е член на
основния екип за преговори на България за членство в ЕС и зам.-министър на икономиката. Има
опит в неправителствения сектор, наблюдава отблизо политическото и гражданско развитие.
Следващи издания  на дебата с актуални европейски теми: 24 май: Петициите и гражданската
инициатива; 31 май: Работата на евродепутатите и нашият всекидневен живот 

  Предишното  дискусионно предаване: 10 май: Индустрията и околната среда в утрешна Европа:
приятели или конкуренти?

Всичко  за "Европа 2020 - гражданска визия" в Брюксел и за репортажите на ПРОБГ. 
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